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Infraworks:n Sanitizer( ja Shredder( ohjelmistot tuhoavat tiedot kovalevyiltä lopullisesti

Amerikan johtava tietoturvaohjelmistojen valmistaja Infraworks Corporation on solminut maahantuontisopimuksen LH-Group Oy:n kanssa. Infraworks:n Shredder( ja Sanitizer(ohjelmistoilla käyttäjä voi tuhota arkaluontoiset tiedot lopullisesti niin että niitä on mahdotonta palauttaa. 

Elektronisen datan varastointi ja hävitys luo ongelmia niin yksityisille henkilöille kuin yrityksillekin. Kun markkinoille tulee yhä tehokkaampia tietokoneita ja laitteiden kiertonopeus kasvaa, tulee myös vanhojen laitteiden hävitykseen kiinnittää huomiota. Pelkkä kovalevyjen formatointi ei riitä, tiedot voidaan palauttaa hyvinkin helposti.

Sanitizer(:a käytetään, kun tietokone poistuu käytöstä, kierrätetään, myydään tai lahjoitetaan ja halutaan varmistua siitä, että kovalevyllä olleet tiedot ovat lopullisesti tuhottu. Ohjelmisto ylikirjoittaa kovalevyn, käyttäjän niin halutessa vaikka 999 kertaa. Käyttäjä voi myös tulostaa erilaisia raportteja ja  seurata prosessia. Sanitizer( on ominaisuuksiltaan tehokkain kovalevyjen tyhjennysohjelmisto Suomen markkinoilla.

Sanitizer( täyttää ja ylittää USA:n puolustushallinnon standardin (U.S. Department of Defense 5220.22-M) ja NSA:n (National Security Agency ) vaatimukset tietojen hävityksestä. Lisäksi USA:n ilmavoimien testilaboratorio (AFIWC) on testannut ohjelmiston ja suosittelee sen käyttöä.

Shredder( ohjelmistoa käytetään osana jokapäiväistä tietokoneen käyttöä. Se tuhoaa tiedostot heti, kun käyttäjä on poistanut ne. Ohjelmisto toimii yhdessä Windows:n Recycle Bin:n kanssa. Shredder( seuraa tiedostojen luontia ja poistamista, eikä pelkästään käyttäjän luomia vaan myös järjestelmän luomia, joiden olemassaolosta käyttäjä ei ole edes tietoinen. Se tuhoaa myös swap-tiedoston (windows95/98) ja page-tiedoston (NT), koska näissä tiedostoissa saattaa olla tietoa käyttäjän käyttämistä tiedostoista, salasanoista ja avaimista kryptattuihin tiedostoihin. Internetistä poistuttaessa Shredder(ylikirjoittaa selaimen cookie, history ja cache tiedostot, näin kovalevylle ei jää mitään tietoja selatuista Internet-sivuista.

Myös 3,5”-, Zip- ja Jaz-levykkeet voidaan ylikirjoittaa Shredder(:n avulla.

Käyttäjä voi määrittää Shredder( ohjelmistosssa haluamansa turvallisuustason  ja muuttaa sitä koska haluaa. Valittavia turvallisuustasoja on neljä. Shredder( on USA:n puolustushallinnon standardin (U.S. Department of Defense 5220.22-M)mukainen, lisäksi USA:n ilmavoimat ovat arvioineet tuotetta ja suosittelevat sen käyttöä. Shredder( on läpäissyt myös NSTL:n (National Software Testing Laboratories) testit.

Shredder( ja Sanitizer(ohjelmistot toimivat kaikissa PC-tietokoneissa, joissa on Intel tai yhteensopiva prosessori. Kovalevy voi olla mitä tyyppiä tahansa. Shredder(:n ja Sanitizer(:n hinnat ovat samat, 199mk/kpl. Ohjelmistoja maahantuo LH-Group Oy.
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LH-GROUP OY

LH-Group Oy on vuonna 1985 perustettu maahantuontiin ja myyntiin erikoistunut yritys. LH-Group on maamme johtavia yrityksiä tietokoneiden suojaamisessa. Koko maan kattava myyntiverkosto palvelee asiakkaita nopeasti ja vaivattomasti kaikkialla Suomessa. Myyntiä täydentävät tuotanto-, konsultointi-, asennus- ja huoltopalvelut. LH-Group Oy  maahantuo Selectamark, Kensington,  Digital Persona, Infraworks ja Mel SecureSystems tuotteita. Lisätietoja yrityksestä ja tuotteista löytyy osoitteesta http://www.lh-group.fi

