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Uusi standardi digitaalisen datan suojaukseen


Infraworks on esitellyt uuden mullistavan tekniikan tiedostojen suojaamiseen. InTether( ohjelmistolla tiedostojen omistaja pystyy kontrolloimaan mitä tiedostoilla voidaan tehdä. Tämä luo uusia käyttömahdollisuuksia erilaisille tiedostoille.

Kryptaus ohjelmistoilla pystytään suojaamaan tiedostoja varastoinnnin ja lähetyksen aikana, mutta tiedostojen käyttöä ei ole ennen pystytty kontrolloimaan. Tämä puute on heikentänyt Internetin luotettavuutta tiedostojen levityksessä. InTether(:a käyttämällä tiedostot voidaan suojata tehokkaasti. Se on erinomainen vaihtoehto, kun halutaan suojata taloudellisia, lääketieteellisiä, tutkimus, kehitys ja muita arkaluontoisia tietoja. Yksi käyttökohde on myös Internetin kautta levitettävät pelit, musiikki ja videot.

InTether(:n avulla käyttäjä voi levittää tiedostojansa vaarantamatta turvallisuutta – se järjestetään luomalla riippuvuussuhde datatiedostojen ja tiedostoluettelojärjestelmän välille. InTether( käyttää hyväkseen kehittynyttä ajuritekniikkaa niin, että datatiedostot eivät näy tiedostoluettelojärjestelmän kautta, näin estyy pääsy muulla kuin omallla ajurilla. Tästä on tuloksena se, että käyttäjältä voidaan estää oikeus muuttaa, kopioida tai levittää dataa.

InTether(:n graafinen käyttöliittymä (GK) esittää ladatun tiedoston paljastamatta datan oikeaa nimeä, oikeaa sijaintia tai ajurin nimeä. Käyttäjä hyödyntää GK:n kautta tiedostoja. InTether( antaa käyttäjän avata tai tuhota tiedoston, mutta kaikki yritykset rikkoa oikeuksia (kuten kopiointi, datan muuttaminen tai lukeminen, jos sallitut lukukerrat on ylitetty) on estetty.

InTether( tarjoaa aivan uusia mahdollisuuksia turvallisuuden osalta. Sen ajuri ei toimi kuin datan vastaanottaneessa tietokoneessa, johon lukuohjelma on asennettu. Lisäksi InTether( käyttää niitä sektoreita kovalevystä, jotka käyttöjärjestelmä ilmoittaa käyttämättömiksi. Jos jotain InTether(:n kehittyneistä turvallisuusominaisuuksista yritetään vahingoittaa, pitäen sisällään yritykset siirtää dataa tai ajuria, niin ohjelmisto käynnistää peruuttamattoman itsetuhomekanismin. Se myös ylikirjoittaa kovalevystä kohdan, johon data oli varastoitu.

InTether( auttaa ylläpitäjiä/omistajia kontrolloimaan yksityistä ja arkaluontoista tietoa ja estämään tuhottujen tiedostojen palauttamisen. InTether(:n avulla voidaan myös helposti rajoittaa vastaannottajan lukukertoja lähetettyihin tiedostoihin.

InTether( toimii kaikissa PC-tietokoneissa, joissa on Intel tai yhteensopiva prosessori. Hinta tuotteelle on 1650mk/kpl. Ohjelmaa maahantuo LH-Group Oy.
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LH-GROUP OY

LH-Group Oy on vuonna 1985 perustettu maahantuontiin ja myyntiin erikoistunut yritys. LH-Group on maamme johtavia yrityksiä tietokoneiden suojaamisessa. Koko maan kattava myyntiverkosto palvelee asiakkaita nopeasti ja vaivattomasti kaikkialla Suomessa. Myyntiä täydentävät tuotanto-, konsultointi-, asennus- ja huoltopalvelut. LH-Group Oy maahantuo Selectamark, Kensington,  Digital Persona, Infraworks ja Mel SecureSystems tuotteita. Lisätietoja yrityksestä ja tuotteista löytyy osoitteesta http://www.lh-group.fi

